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Π  Ι  Ν  Α  Κ  Α  Σ  
Θεμάτων του αριθμ. 1/12-01-2026 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας 
και  Θράκης,  καθώς και αποφάσεις  που έχουν  ληφθεί επ΄αυτού. 
 

 ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

1 Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας 
Περιφερειακού Συμβούλου από την 1η 
έκτακτη συνεδρίαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης. 
 

1 Εγκρίνεται ομόφωνα  
H δικαιολόγηση απουσίας Περιφερειακού 
Συμβούλου από την 1η έκτακτη συνεδρίαση 
του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης.  
 

 ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ   

1 Συζήτηση και λήψη απόφασης επί του 
Σχεδίου του Νέου Κώδικα Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης. 
 

2 Αποφασίστηκε να μεταφερθούν οι θέσεις 
του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 
Μακεδονίας & Θράκης στην ΕΝ.Π.Ε. από τον 
Περιφερειάρχη κ. Χριστόδουλο Τοψίδη. 
 

2 Έγκριση ή μη Ενδοδικαστικής Επίλυσης 
συμβιβαστικά της διαφοράς από αγωγή : 1. 
Της ένωσης εταιρειών «ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 
KAFSIS – ΒΙΟΕΧΙS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ» που 
εδρεύει στο 1ο Χλμ. Μαρκοπούλου- 
Καλυβίων, 2-. Της ανώνυμης εταιρείας με 
την επωνυμία «KAFSIS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και διακριτικό τίτλο «KAFSIS», 
νόμιμα εκπροσωπούμενης, που εδρεύει 
στο 1ο χλμ. Λεωφόρο Μαρκοπούλου – 
Καλυβίων,  3. Της εταιρείας με την 
επωνυμία BIOEXIS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ, 
τον διακριτικό τίτλο BIOEXIS, που εδρεύει 
στο Δήμο ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ / ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, 
συνολικού ποσού  1.399.899,02 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 
 

3 Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία 
Η Ενδοδικαστική Επίλυση συμβιβαστικά της 
διαφοράς από αγωγή : 1. Της ένωσης 
εταιρειών «ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ KAFSIS – 
ΒΙΟΕΧΙS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ» που εδρεύει 
στο 1ο Χλμ. Μαρκοπούλου- Καλυβίων, 2-. 
Της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία 
«KAFSIS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 
διακριτικό τίτλο «KAFSIS», νόμιμα 
εκπροσωπούμενης, που εδρεύει στο 1ο χλμ. 
Λεωφόρο Μαρκοπούλου – Καλυβίων,  3. Της 
εταιρείας με την επωνυμία BIOEXIS 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ, τον διακριτικό τίτλο 
BIOEXIS, που εδρεύει στο Δήμο ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ / 
ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, συνολικού ποσού  1.399.899,02 
ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 
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